
Tisztelt Olvasók! Kedves Nagykátaiak!

Engedjék meg, hogy Nagykáta Város Önkormányzata, képviselő-társaim és a 
magam nevében őszinte szeretettel kívánjak Önöknek, szeretteiknek, s váro-
sunk minden jó szándékú polgárának, Istentől áldott, békés, boldog ünnepeket!

                                                                                                    Dorner Gábor
                                                                          Nagykáta Város 

polgármestere



Beszámoló Nagykáta Város 
ÖNkormáNyzata képVise-

lő-testülete 2014. november 
17-én megtartott közmeg-

hallgatásáról

A közmeghallgatáson jelen volt Nagykáta 
Város képviselő-testülete Dorner Gábor 
polgármester úr vezetésével, valamint 
meghívott vendégként  Tarnavölgyiné 
dr. Tényi Ágnes Pest Megyei Kormány-
hivatal Nagykátai Járási Hivatal hiva-
talvezető, Lajmer György Nagykátai 
Rendőrkapitányság kapitányságvezető,-
Kovács Norbert Tápiómenti Területfej-
lesztési Társulás Projekt Iroda vezetője, 
Dr. Réczey Gusztáv Tápiómenti Terü-
letfejlesztési Társulás tanácsadója, Ko-
vács Ferenc a Tápiómenti Települések 
Csatornamű Vízgazdálkodási Társulata 
elnöke, Nagy András Geo-Bau Kft. kép-
viselője.
Az ülésen kb. 130 nagykátai lakos volt je-
len.

Napirendi pontok: 

 1./ A város új polgármesterének  
bemutatkozása, programjának ismertetése
               2./ Beszámoló a szennyvízcsator-
názás II. üteméről
               3./ Egyebek

Dorner Gábor polgármester bemutat-
kozása és programjának ismertetése után 
Kovács Norbert úr beszámolója követ-
kezett a csatorna-beruházási munkálatok 
jelenlegi állapotáról.

Ebből most a legfontosabb részleteket 
emeljük ki:

„A csatorna-beruházási projekt 1999-
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ÖNkormáNyzati hírek

ben indult, körülbelül 15 év kellett ahhoz, 
hogy a jelenlegi formájában megvalósul-
jon. Idén szeptemberben kezdődtek el az 
átadási munkálatok, jelenleg az átadási 
folyamat legvégén vannak. A munkálatok 
keretében 32,5 km gravitációs hálózat, 
13,5 km házibekötés, illetve 1,5 km bel-
területi nyomóvezeték épült ki Nagyká-
tán. Ezek a házibekötések nem azonosak 
az ingatlanon belüli bekötésekkel, ezek a 
gerincvezetékről történő leágazásokat je-
lentik. ... Szerződéskötés előtti fázisban 
vannak azokkal az utcákkal, melyeket az 
uniós előminősítés során le kellett válasz-
tani a projektről. Ez mind a 20 települést 
érinti, Nagykátán a Kövidinka utcát és kör-
nyékét. A Társulási Tanács megalakulását 
követően reményei szerint mihamarabb 
alá tudják írni a szerződéseket és tavasszal 
megkezdődhetnek ezekben az utcákban is 
a csatornázási munkálatok. Nagykáta spe-
ciális esetben van, hiszen 2007-ben elké-
szült a városban a csatornázás I. üteme, va-
lamint a 800 m3/nap befogadóképességű 
szennyvíztisztító telep. A szennyvíztisztító 
telepek kivitelezésére 2012. júniusában 
kötöttek szerződést a DE-SI TÁPIÓ 2011 
Konzorciummal. A kivitelezési munkála-
tok elvégzésére 20 hónap állt rendelkezé-
sére a kivitelezőnek. Nagykátán a szenny-
víztisztító telepet a STRABAG MML Kft. 
építette. Itt a feladat az volt, hogy a már 
meglévő szennyvíztisztító telep kapacitá-
sát 800-ról 1600 m3-re növeljék, valamint 
alkalmassá tegyék 50 m3/nap szippantott 
szennyvíz befogadására. A szennyvíztisz-
tító telep próbaüzemét 2014. május 26-án 
kezdték meg, mely egy új technológiával 
épült, az úgynevezett C-TECH technológi-
ával, amelyről az a tapasztalat, hogy rugal-
masan tudja kezelni a bejövő szennyvíz in-
gadozásokat. Ez azért fontos, mert néha a 
szennyvízhálózatba bekerülő csapadékvíz 

lökésszerű terhelést ad a te-
lepnek. A szennyvíztisztító 
telep jól vizsgázott a pró-
baüzem eddigi részében. A 
tisztítás technológiához tar-
tozik még egy komposztá-
lási folyamat is. A központi 
komposztáló telep is Nagy-
kátán került elhelyezésre, 
itt mind az öt szennyvíz-
tisztító telep víztelenített 
szennyvíz iszapja kerül 
komposztálásra, melynek 

eredményeként olyan anyagot kapnak, 
amelynek mezőgazdasági és egyéb ker-
tészeti felhasználásra is alkalmasnak 
kell lennie.  A próbakomposztálás 2014. 
májusában indult, mivel azonban csak a 
nagykátai szennyvíztisztító telep termel 
szennyvíziszapot, így még csak próbakom-
posztálásokat tudott végezni a kivitelező, 
illetve a technológus. A feladata az volt, 
négyfajta struktúra anyaggal mutassa be a 
telep működőképességét, ezek a települési 
zöldhulladék, a szalma, a kukoricaszár, il-
letve a faapríték. A próbakomposztálás egy 
részének végére értek, a jegyzőkönyvek és 
bevizsgálások azt mutatják, hogy az ered-
mények mindenhol megfelelőek.”

Ezután Kovács Ferenc úr tájékozta-
tója következett:

Elmondta többek között, hogy körülbe-
lül 65.000.-Ft – összegben tudnak munkát 
végezni az ingatlan tulajdonosoknak, meg-
könnyítve a rácsatlakozást a rendszerre... 
A házibekötésekkel kapcsolatban a Vizi-
közmű Társulat határozatot hozott, mely 
szerint a házibekötéseket ütemezéssel 
valósítják meg. I. ütemben azon ingatlan 
tulajdonosoknál történik meg a bekötés, 
akik a „jófizető” kategóriába tartoznak, te-
hát nincsenek fizetési elmaradásaik. A II. 
ütembe tervezik azok bekötését, akik most 
az utolsó szerződéskötési lehetőséggel 
élve szerződést kötöttek, és a III. ütemben 
2016-2020 között kapnak bekötést, azok, 
akik eddig teljesen ellenálltak a beruházás-
nak. Több mint 300 km csövet kell a házi-
bekötések során beépíteni. Ez majdnem a 
fele annak a csőmennyiségnek, melyet az 
utakba építettek be. A kivitelezés során a 
csövek lefektetése, az árok kiásása, vissza-
temetése tartozik a vállalkozó feladatköré-
be. A burkolatok és egyebek helyreállítása 
nem tartozik ide. Az ingatlan tulajdonos 
megkapja a csövet, a szabályos összekö-
tést a rendszerrel, illetve majd amikor éles-
re lehet kötni a rendszert, akkor ugyanezek 
a vállalkozók el fogják végezni az utolsó 
könyök beszerelését és onnantól kezdve a 
szennyvíz a  szennyvíztisztító telepre fog 
érkezni. Abban az esetben, ha egy ingatla-
non több épület is van, a társulati határozat 
úgy rendelkezik, hogy a legelső, legköze-
lebbi épület kerül ingyenesen bekötésre. 
A rendszerre a másik épület is ráköthető, 
de az ingatlan tulajdonosnak kell meg-
egyeznie az alvállalkozóval a feltételekről.  
2015. szeptember végéig kell a házibekö-
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téseket elkészíteniük. 
Nagy András  a GEO-BAU Kft. kép-

viselője arról számolt be, hogyan alakul 
Nagykátán a házibekötések száma, vala-
mint a bekötések során milyen problémák-
kal találkoztak.

Jelenleg 950 bekötés készült el Nagy-
kátán. Nem felejtették el azokat a beköté-
seket sem, amelyeknél 1-2 métert kell ásni 
az összekötésig, ezeket az ingatlanokat ki-
hagyják és a rákötésekkel egyszerre fogják 
elkészíteni. Kisebb problémák adódtak a 
rákötések közben, de eddig mindent sike-
rült megoldaniuk, megbeszélniük, ezután 
is forduljanak bizalommal hozzá, amiben 
tud segítségükre lesz.

A beszámolókat követően került 
sor a lakossági kérdésekre. A felmerült 
problémákat a szakemberek figyelmesen 
meghallgatták és legjobb tudásuk szerint 
válaszoltak.

Számos kérdést tettek fel a csatorná-
zást követő helyreállítással, az utak, járdák 
állapotával kapcsolatban. Ezekre Agócs 
Pál alpolgármester és Akantisz Miklós, 
a VGSZ vezetője reagált. Ugyancsak ő 
válaszolt a vízelvezetéssel kapcsolatos 
kérdésekre is.

Agócs Pál elmondta, hogy Akantisz 
Miklós úrral, - esetleg a közterület fel-
ügyelők bevonásával - és a képviselőkkel 
gyalogosan végig fogják járni a saját kör-
zetüket. Szeretnének feltérképezni minden 
utcát, hol van vízelvezető árok, szikkasz-
tóárok, járda. Teljes képet szeretnének 
kapni a város egészéről beleértve a külte-
rületeket is. 

Akantisz Miklós tájékoztatta a jelenle-
vőket arról is, hogy a közútkezelője előírta 
az önkormányzatnak, hogy a gyalogos át-
kelőhely előtt 15 métert és utána 5 métert 
fizikai korláttal zárjanak el, ami sajnos azt 
jelenti, hogy a Dózsa György úton 80 mé-
ter parkolóhely meg fog szűnni. Keresik 
a módját, hogy lehetne az ellentételezést 
megtalálni.  Tájékoztatásul még elmondta, 
hogy felfestésre került a piac előtt a temető 
bejárata felőli oldalon négy mozgáskor-
látozott parkolóhely, és kihelyezésre fog-
nak kerülni a kiegészítő táblák is. Ezután 
az első parkolóhely fix mozgáskorlátozott 
parkolóhely lesz, a másik három pedig ki-
egészítő táblával lesz ellátva, ami azt je-
lenti, hogy piac idején lesz korlátozva a 
parkolás, a hét többi napján szabadon par-
kolhatnak rajta a gépjárművek. 

Lajmer György Nagykátai Rendőr-
kapitányság kapitányságvezetője is sok 

kérdést kapott s válaszolt is azokra meg-
nyugtatóan, többek között például a Zárda 
utcai közlekedéssel kapcsolatban,   a par-
kolási kérdésekkel, és a kerékpáros közle-
kedésre vonatkozóan is adott válaszokat.

A közbiztonság mindenkinek egyre 
fontosabb városunkban így számos kér-
dés merült fel ezzel kapcsolatban, főleg a     
vasútontúli részre és az aluljáróra vonatko-
zóan:

Lajmer György válaszában elmond-
ta, hogy erről is egyeztettek polgármester 
úrral, illetve a probléma már ismert a ren-
dőrség előtt. Úgy gondolja, hogy tapasztal-
ható, már fokozottabb a rendőri jelenlét a 
vasútállomásnál. Ha sikerül a munkameg-
osztásról megállapodni, akkor a közterü-
let-felügyelők is részt vesznek a felügye-
letben. Valóban sok-sok panasz érkezett 
az aluljáróval kapcsolatban is, fokozottabb 
rendőri jelenléttel megpróbálják kiszűrni 
az aluljáróba behajtókat is. Posztos ren-
dőrt nem tudnak biztosítani, de viszonylag 
sűrű, kétóránkénti visszatéréssel járőrözni 
fognak kollégái.

Hasonlóan sokat vetették fel a hulla-
déklerakó megszűnésével újból felmerült 
problémákat is.

Karsainé Magyar Ildikó jegyző vála-
szában elmondta, hogy az erdőszőlői úton 
a hulladéklerakó udvar a Ceglédi Gesztor 
Önkormányzat fenntartásában volt, aki 
megszüntette ezt a lerakót. Kezdemé-
nyezték a tárgyalásokat a Ceglédi Gesztor 
Önkormányzattal a hulladékudvar meg-
nyitásának esetleges lehetőségeiről, amint 
eredményes tárgyalás lesz tájékoztatják a 
lakosokat, hogy milyen hulladékot, milyen 
mennyiségben lehet ott elhelyezni.

A nyilvános WC-k hiányából fakadó 
problémákra is Agócs Pál alpolgármester 
válaszolt:

„A nyilvános WC-k problémája ismert 

előttük, megvizsgáltuk, hogy mit lehetne 
a lehető leggyorsabban tenni. Több város-
ban és egészen nagy városokban is láttunk 
már úgynevezett konténer WC-ket. Ezek 
ideiglenesen megoldhatják a problémákat, 
ameddig nem tudunk pályázni komolyabb 
kialakítású nyilvános helyekre. Az árakat 
is megvizsgáltuk és jelenleg ez tűnik a leg-
járhatóbb és legrövidebb úton kivitelezhe-
tőnek a problémára.”

Több kérdést eredményezett a strand 
körüli telkek problémája. Ezekre  Rada 
István főépítész és Dorner Gábor pol-
gármester válaszolt.

„Olyan probléma is van a területtel, 
hogy az átlagnál jobb minőségűként van 
nyilvántartva. Szántó 3-as minőségi osz-
tályba van besorolva a terület, ami átlag-
nál jobb minőségűként szerepel. Azt tudni 
kell, hogy az átlagnál jobb minőségű ter-
mőföldet nem engedik termelés alól ki-
vonni. Hogy mennyire valós a szántó 3-as 
besorolási osztály azt meg kell vizsgálni.” 

Ígéretet kaptunk  a strandfürdő belé-
pőjegyeinek átvizsgálására is. Polgármes-
ter úr elmondta nem felejtették el, hogy a 
kampányban ez is szerepelt, ezért olyan 
megoldást szeretnének találni, hogy a 
Nagykátaiak élvezhessék elsősorban eze-
ket a kedvezményeket, nekik kedvező be-
lépőjegy árakat próbálnak kialakítani. 

Dorner Gábor polgármester zársza-
vában megköszönte a nagyszámú részt-
vevőnek, hogy jelen voltak, s kérdéseiket 
feltették. Kifejtette, hogy biztos benne, 
hogy számtalan probléma  merül még fel 
a későbbiekben is. Arra kér mindenkit, 
hogy kérdéseikkel, problémáikkal, véle-
ményükkel építő szándékú kritikájukkal 
keressék képviselőiket, akik igyekezni 
fognak ezeket megoldani , vagy  továbbí-
tani a megfelelő helyre!



• 2015.01.02.-án (péntek) törté-
nik a begyűjtés
• 2015.01.02.-án (péntek) a szállí-
tás a megszokott rendben történik
• Lakóközösségek szállítási nap-
ja 2014.12.30 (kedd)

Áldott Karácsonyi Ünnepeket és Boldog 
Új Évet kíván a Kft kollektívája nevében

                                       Magyar Lászlóné 
                                                  ügyvezető                             

köszönjük...!
Az adventi időszakot szebbé tevő fe-

nyőfát immár második éve Csubra Lász-
lóné és fia, Csubra András ajánlotta fel 
városunknak.  A város nevében köszönjük 
felajánlásukat! A fenyőfa kivágásához a 
darus kocsit  Szilágyi János biztosította, 
az ő segítségét is köszönjük! Az ügyészsé-
gi épületére rögzített kivilágított szarvast 
munkatársaim Fejős Sándor és Dajka Jó-
zsef készítették, munkájukhoz gratulálok.

téli feladataink!

A téli időszakban kiemelt feladatunk 
a  közösségi közlekedési útvonalak és a 
lakosság ellátásában fontos szerepet játszó 
létesítményekhez vezető utak, mellékutak, 
járdák, valamint szerződés alapján a keres-
kedelmi egységek síkosság mentesítése, a 
lehullott hó eltakarítása. A kezelésünkben 
lévő  82 km² -es területen belül az utak 
szórását két traktor vontatású-, egy teher-
autó után köthető-, és egy a Multicar után 
köthető, járda szórására alkalmas sószó-
róval végezzük. A terület nagysága és a 
géppark adottságai nem teszik lehetővé 
mindenhol az azonnali beavatkozást, 
ezért a munkálatok fontossági sorrendben 
történnek, kezdve a hivatalos szervek in-
tézményeitől, az ellátást biztosító intézmé-
nyeken keresztül a külterületi földutakig. 
Köztudott, hogy a só komoly károkat okoz 
a fás szárú növényekben, azonban költ-
ségvetésünk csak a parkokban engedi meg 
az alternatív anyagokkal történő síkosság 
mentesítést.  
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Városgazda oldala

A síkosság mentesítési és hó eltakarítá-
si munkálatok elvégzéséhez négy fokoza-
tot állítottunk fel:

- Az I. fokozat elrendelésére november 
15-én került sor (téli munkarend), ettől az 
időponttól állandó ügyeleti rendszer mű-
ködik. A munkatársak meteorológiai riasz-
tás esetén kezdik el a síkosság mentesítést.

- A II. fokozat elrendelése abban az 
esetben történik, amikor az Országos  Me-
teorológiai Szolgálat előrejelzése alapján 
az elkövetkező 12 órán belül ónos eső vár-
ható és a várt csapadékmennyiség megha-
ladhatja az 1 mm-t és/vagy 24 óra alatt 10 
cm-t meghaladó friss hó hullhat és/vagy a 
hőmérséklet alá csökkenhet.

- A III. fokozat elrendelésére, ugyan-
csak meteorológiai előrejelzés, vagy riasz-
tás alapján abban az esetben kerül sor, ha 
több órás (tartós) ónos eső várható és a várt 
csapadékmennyiség meghaladhatja az 5 
mm-t és/vagy 24 óra alatt 20 cm-t megha-
ladó friss hó hullhat és/vagy a hőmérsék-
let alá csökkenhet, illetve csak ekézéssel 
történő munkavégzésre van mód a közúti 
közlekedés feltételeinek megteremtéséhez. 
Ekkor az ekézésre alkalmas teljes gépállo-
mány hóekézési és szórási feladatokat lát 
el. Ekézéssel történő munkavégzés csak 5 
cm-t meghaladó hó vastagság esetén tör-
ténhet.

- A IV. fokozat elrendelése abban az 
esetben valósul meg, ha 24 óra alatt 30 

cm-t meghaladó friss hó hullhat.

 A közterületen levő járdák, vagy an-
nak hiányában a lakóépület kerítése előtt 
szélességben történő síkosság mentesítés, 
hó eltakarítás az ingatlan tulajdonosá-
nak, valamint az intézmény üzemeltető-
jének a kötelessége. Felismerve, hogy a 
fapótlások költsége és az ökológiai károk 
jócskán meghaladták a konyhasó költség-
hatékonyságának előnyeit, a jogalkotó 
kormányrendeletben tiltja minden olyan 
síkosság mentesítő anyag használatát, 
mely a fás szárú növényzetet károsíthatja. 
A só azonban nem csak a fás szárú növé-
nyek vízfelvételét akadályozza meg, mely 
a kiszáradásukhoz vezet, hanem a talajban 
levő fontos tápanyagokat is kiszorítja, az 
alacsonyabb rendű, földfelszín alatt élő 
állatokra különösen károsan hat, reakci-
óba lép a légszennyező anyagokkal, csípi 
a háziállatok talpát, károsítja a járművek 
alvázát és gumiját, idővel „megeszi” az 
aszfaltot és a betont is. Az ingatlanok előtti 
síkosság mentesítés ellenőrzése a közte-
rület-felügyelet feladata,  a szabálysértés 
pénzbírsággal sújtható.  A környezetkímé-
lő  síkosság mentesítésre legalkalmasabb a 
zeolit, a fűrészpor, és a lefagyott jég és hó 
olvasztását a konyhasónál sokkal hatéko-
nyabban végző, a növényeket nem károsí-
tó acetátok és karbamid alapú jégolvasztó 
szerek. Zeolitot helybeni gyártótól is vásá-
rolhatnak az ingatlantulajdonosok.

                                                                                              
Akantisz Miklós

                                          VGSZ igazgató

A Nagykátai Gyógyfürdő és Egyéb 
Szolgáltató Nonprofit Kft felhívja a la-
kosság figyelmét, hogy az év végi ünnepek 
miatt a szemétszállítás az alábbiak szerint 
módosul: 

Karácsony: 

• 2014.12.25.-én (csütörtök) a szál-
lítás szünetel, helyette
• 2014.12.27.-én(szombat) törté-

nik a begyűjtés
• 2014.12.26.-án (péntek) a szállí-
tás szünetel, helyette
• 2014.12.27.-én(szombat) törté-
nik a begyűjtés
• Lakóközösségek szállítási napja 
2014.12.23 (kedd) 

Újév:  

• 2015.01.01.-én (csütörtök) a szál-
lítás szünetel, helyette

F E L H Í V Á  S



a katica Nyugdíjas kluB 
NoVemBeri hírei

Idén is megrendezésre került - 2014. 
november 15-én -, immár X. alkalommal 
Tápiószentmártonban a Nemzetközi Hur-
katöltő Fesztivál, melyre a Katica Nyugdí-
jas Klub minden évbe benevez. 

Ez évben csapatunk, melyet Szécsi 
Mihályné vezetett, tagjai: Fekete Józsi és 
párja Palkóné Juhász Ilona, Juhász Jenő és 
felesége Ági, Stégner György és felesége 
Erzsi, valamint természetesen Szécsi Misi 
voltak. 

Véres hurkájukkal a népes mezőnyben 
harmadik helyezést értek el, a Bronz Dip-
lomát hozták el. Ezzel tovább öregbítették 
a Katica Nyugdíjas Klub, és ezen keresztül 
Nagykáta Város hírnevét. Amihez ez úton 
is gratulálok, gratulálunk! A Fesztiválra ki-
látogató klubtagjaink miközben megtekin-
tették a látványosságokat, a műsort, kósto-
lót is kaptak a díjazott véres hurkánkból.

apák Napja

A másik, szintén hagyományosan, 
évenként megrendezésre kerülő ese-
mény a Katica Nyugdíjas Klub 2014.
november 24-én megtartott Apák Napi                        
Klubdélutánja volt.

A Művelődési Központ Színházterme 
zsúfolásig megtelt a klubtagokkal, és az 
idősebb volt klubtagokkal, akiket külön 
levélben és személyesen is meghívtunk a 

rendezvényre. 
A mozgásukban korlátozott, illetve ne-

hezen, közlekedő "nagy öregeinket" a klub 
"háztól-házig" szállította. 

Még most sem tudok meghatottság 
nélkül visszagondolni arra, hogy amikor 
a volt klubtagjaink érkeztek, vagy hoztuk 
a rendezvényre, a legtöbbjüknek könnybe 
lábadt a szeme. 

A vendéglátás, a 
hangulat, a klub leányai 
által adott frenetikus 
műsor kiváló volt.

A műsort köve-
tő teazsúron, az al-
kalomhoz illő zene 
hallgatásával, kötetlen 
beszélgetéssel fűszere-
zett nosztalgiázás alatt 
bizony sok 70-80, sőt 90 
éves táncra is perdült. 
Többen úgy döntöttek, 
hogy visszajönnek a 
klubba aktív tagnak.

Jövőre az Anyák 
Napi Klubdélutánra hívtuk, hívjuk meg – 
idős -, volt klubtagjainkat.

A novemberi eseményeken készült fo-
tókat, videókat – szerkesztés után – a klub 
honlapján http://katicanyklub.5mp.eu/ 
közzé tesszük.

Végezetül engedjék meg, hogy a Kati-
ca Nyugdíjas Klub vezetősége és tagsága 
nevében áldott, békés boldog karácso-
nyi ünnepeket és örömökben gazdag új       
esztendőt kívánjak sok szeretettel minden 
kedves olvasónak, barátunknak éljen a vi-
lág bármely részén is!

Szabó Károly klubvezető

kezdő informatikai és 
számítógép-kezelési taNfo-

lyam indul időseknek a városi 
könyvtárban!

A korábbi évekhez hasonlóan, 2015-
ben is rengeteg lehetőséggel, és prog-
rammal várjuk kedves látogatóinkat. Az 
új esztendő elérkeztével számunkra is új 
tervek, feladatok megvalósítása vette kez-
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kultúr-sokk

detét, melyek közül elsőként a januári kez-
déssel induló alapszintű informatikai és 
számítógép-kezelési tanfolyamot kínáljuk 
a tudását gyarapítani vágyó idős korosz-
tálynak. Segítségünkkel megismerkedhet 
az Internet világával és a számítástechnika 
alapszintű ismereteivel. Megmutatjuk, ho-
gyan kell biztonságosan használni számí-
tógépét, valamint, mit jelentenek az egyes 
informatikai fogalmak, illetve megtanul-
hatja, miként kommunikáljon, keressen, 
vásároljon és intézzen személyes vagy hi-
vatalos ügyeket kényelmesen, a képernyő 
előtt ülve.

 A tanfolyam tervezett képzési kere-
te tartalmazza a számítógép beszerzésé-
ről tudni érdemes tanácsokat, a Windows 
rendszer megismerését, fájlok típusait 
és kezelésüket, fényképek kezelését és 
rendszerezését, filmnézési és zenehallga-
tási útmutatót a számítógépen, az Internet 
alapjainak és a böngészők használatának 
bevezetését, az elektronikus postafiók 
(e-mail) létrehozásának és kezelésének is-
mereteit, az ingyenes telefonálás és video 
telefonálás lehetőségeit, a közösségi portá-
lokon való chatezési és beszélgetési isme-
retek elsajátítását, illetve a webáruházak és 
az online vásárlás biztonságos menetének 
megismerését. A képzés során kitérünk a 
számítógép-kezelés során felmerülő gya-
koribb problémákra és azok megoldására, 
valamint az Ön egyéni érdeklődésének 
megfelelően segítséget nyújtunk bármihez 
a témában. A tanfolyam öt alkalommal ke-
rül megrendezésre, meghatározott időre-
ndben. Alkalmanként 3 órás időtartamban, 
délután 14:00-tól 17:00-ig. 

A képzés díja: 1000 Ft/fő/alkalom. To-
vábbi információért és jelentkezés szándé-
kával forduljon hozzánk bátran a Városi 
Könyvtárban.                    

A Városi Könyvtár dolgozói



gyermekek a gyermekekért

doNa NoBis pacem…

 „Jézusunk, adj erőt, hogy ékesen 
járjunk Illendő ruhában, méltóképpen 
várjunk Add, hogy kerülgessük a bűnt, 
sötétséget S ama jobb hazában meglát-

hassunk Téged.”  

 Mécs László: Adventkor

Advent a várakozásra emlékeztet és hív 
meg bennünket. Emlékeztet a választott 
nép közel kétezer éves várakozására, mely 
a messiásvárás jegyében telt. Emlékeztet 
arra a boldog kilenc hónapra, melyben a 
názáreti lány, Szűz Mária várta gyerme-
két. Emlékeztet arra, hogy a keresztény-
ség húsz évszázada miként készült és ké-
szül évről évre a születés misztériumának 
megünneplésére. Advent ma is hív a vára-
kozásra, várjuk karácsonyt, az ünnepet, de 
ez a várakozás elsősorban ne az ajándékot 
váró kéz, hanem a nyitott szív és lélek 
várakozása legyen. A nyitott szív és lélek 
képes fölismerni az igaz szeretet, mely se-
gít Istenhez és embertársainkhoz közelebb 
jutni. Az adventi várakozás egyértelművé 
teszi, hogy Mécs László soraiban felsejlő 
„jobb haza” már itt kezdődik, itt van köz-
tünk és a kötelességünk egyre teljesebbé 
tenni, mert ez teszi teljessé végső várako-
zásunkat és vezet el bennünket Istenhez.  

Advent négy vasárnapja egy – egy lép-
cső lehet a számunkra melyen közelebb 
léphetünk Istenhez, mindeneknek forrá-
sához, megérinthetjük embertársunkat, de 
megtalálhatjuk valódi önmagunkat.

A mai elszemélytelenedő társadalom 
embere nem is arctalanná, hanem kifeje-
zetten üres arcúvá válik, akinek nem sok 
tudása van sem Istenről, sem embertársá-
ról, de még önmagáról sem! Ezért manipu-
lálható, egyetlen motivációja a pénz.

Ahhoz, hogy ne legyünk ilyenné, vagy 
ki tudjunk lépni ebből a magatartásból, ha 
már ilyenekké váltunk, bátran lépjünk az 
adventi evangéliumi útmutatások útjára és 
haladjunk bátran előre.   

1. „Legyetek éberek, mert nem tud-
játok, mikor érkezik az Úr!” ( Mk 13, 
33-37) Advent első vasárnapjának evan-
géliuma a virrasztásra, az odafigyelő vára-
kozásra szólít fel. Jézus várása nem lehet 
tétlen várakozás. Jézus ott áll lelked ajtajá-
ban és kopogtat. Az ő érkezését nem lehet 
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Hitünk szerint

közönnyel fogadni.  
2. Készítsétek el az Úr útját, tegyétek 

egyenessé ösvényeit. (Mk 1, 1-8) Advent 
második vasárnapjának evangéliuma a 
tevékeny munkálkodásra hív. A tétlenség 
sehová nem vezet. Nagyon sokszor úgy 
gondoljuk, hogy nem kell tenni semmit, a 
dolgok úgy is mennek a maguk útján. Ez 
nem igaz. Mindenért meg kell dolgozni, 
így meg kell a hit jó harcát is harcolni. A 
lelki béke az, ami egyre inkább alkalmassá 
tesz az Úrhoz való közeledésre.

3. „De köztetek áll az, akit nem ismer-
tek, …” (Jn 1, 6-8; 19-28) Advent harma-
dik vasárnapjának evangéliuma egyenesen 
azt tárja elénk, hogy köztünk van az Úr. 
Isten sokkal közelebb van hozzád, mint 
ahogy gondolnád. Ahhoz, hogy megta-
pasztald jelenlétét, csak rá kell bízni maga-
dat. Tárd ki lelked kapuját és Jézus belép 
rajta. Ez a kapu Jézus által képes kinyílni 
másoknak is, így közelebb jutsz embertár-
saimhoz és ők is könnyebben meg fognak 
találni téged. 

4. ,,Íme, az Úr szolgálóleánya: történ-
jék velem szavaid szerint!''    Lk 1, 26-38 
Advent negyedik vasárnapjának evangé-
liuma Szűz Mária egyszerű alázatát tárja 
elénk, mint járható utat. Ő feltétel nélkül 
rábízta magát Teremtőjére és a legnagyobb 
ajándékot, magát az Isten fiát, Jézust kap-
ta ajándékba. Ajándékra vársz, ajándékot 
akarsz adni? Tanuld meg Mária szolgáló 
szeretetét.

„De a hétköznapok bágyadt szürkesége 
nem törheti meg azt, ami bennünk béke.

Lelkünkben reménység, a szívünkben 
áldás: Ránk köszöntött advent,boldog 

Jézus-várás...” 

Ágh Tihamér: Adventkor című versé-
nek utolsó sorai juttattak eszembe egy régi 
történetet.

Több, mint három évtizede történt va-
lahol az alföldi tanyavilágban. Egyszerű 
megfárad tanyasi parasztember karácsony 
közeledtével elhatározta, hogy felkészül 
karácsony ünnepére. Gondosan kitaka-
rította házacskáját, majd egyik kora haj-
nalban fölkelt és nekivágott a közel nyolc 
kilométeres útnak. A hajnali misére sietett. 
Úgy gondolta, ha már karácsonyra készül, 
ne csak háza, de a lelke is tiszta legyen. A 
gyóntatószékben az öreg pap előtt lerakta 

bűneit, majd a szentáldozásban Jézust vet-
te és hazament. Szenteste reggelén eszébe 
jutott, hogy régen, mikor még a felesége is 
élt és egyetlen fiuk is velük lakott, szent- 
estére lehozták a padlásról az öreg kopott 
bölcsőt és abba rakták szerény ajándéka-
ikat és odatolták a szegényes karácsony-
fa alá. Lázas izgalom fogta el, felment a 
padlásra, megkereste, lehozta és megtisz-
togatta a bölcsőt, bevitte a szobába és friss 
szalmát tett bele, visszaemlékezve, hogy 
Mária is jászolba, szalmára fektette a Kis-
dedet. A szenteste abban az évben hideg 
holdvilágos este volt. A holdsugár a szal-
mára vetődött és elkezdett táncolni rajta. 
Az öregember úgy érezte, hogy készülete 
jutalmául Jézus jött el hozzá. 

Szemei könnybe lábadtak, halott fe-
leségére gondolt és távolban élő fiára, 
aki már évek óta nem volt itthon, most is 
csak egy kis csomagot küldött neki. Hirte-
len kopogást hallott az ajtó felől, majd fia 
hangja lett jól hallható: Édesapám! Nyis-
son ajtót, haza jöttünk! Boldog örömmel 
ment az ajtóhoz, kinyitotta és ott állt előt-
te a fia, menye és az unokái. „Édesapám, 
reggel óta oly nyugtalan voltam, éreztem, 
hogy ma haza kell jönnünk!” Örömmel 
borultak egymás nyakába. Béke töltötte be 
mindnyájuk lelkét.

Dona nobis pacem…: Uram add ne-
künk a békét! Karácsony éjszakáján tölt-
se el lelkünket Isten békéjének ajándéka, 
hogy a költőnővel tudjuk imádkozni:      

Valami szépet szeretnék mondani,a 
szívemet örömmel kitárni, advent titkos, 
szent ünnepén. Jézusom várlak. Leboru-
lok én, szívem hozom, gyermeki szívemet.
Jöttödre készíts föl engem, hiszen te vagy 

az örök szeretet.  
(Turmezei Erzsébet Adventkor)

                                                                              
Tóth András

                                 esperes- plébános

Mindannyian szép, békés karácsonyról 
álmodunk, ám ennek lehetősége igen so-
kaknak nem adatik meg.  A Katolikus Ka-
ritász karácsonyi adományozó, JÓNAK 
LENNI JÓ programja keretében a Váci 
Mihály Katolikus Általános Iskolában 
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az adventi időszakban gyűjtést rendez.  
A gyermekek apró, egyszerű adománya-
it várjuk, /megunt, de még jó állapotban 
lévő játékok, meséskönyvek, társasjáték, 
DVD-k/ amelyeket az ünnep előtti napok-
ban a rászoruló gyermekeknek juttatunk el.

A gyűjtés az iskolában történik, a kiosz-
tást a Karitász csoport végzi.Ez a program 
a gyermekek körében kialakítja az adomá-
nyozó kedvet és lelkületet.A Karitásznak 
évente 2 alkalommal, húsvét és karácsony 
előtt van lehetősége nagyobb csomagosz-
tásra a hívek adományából.  Így évente 
több mint 120 rászoruló családot tudunk 
segíteni. Többször előfordul, hogy bútort 
és lakberendezési tárgyakat is tudunk biz-
tosítani.A másik emberre való odafigyelés, 
a segítő szándék mindig is jelen kell, hogy 
legyen az életünkben.

Köszönjük egyházközségünk híveinek 
nagylelkű adományait. Az Ön segítsége 
nélkül azonban csak kevesekhez juthatunk 
el. Kérjük, támogassa karitatív munkán-
kat, hogy minél többen érezhessék a gon-
doskodó szeretetet.

„Ha az ember szeret, akkor ereje meg-
sokszorozódik, gazdagabb lesz.”

Jó dolog jónak lenni.                    

                                     Kelemen Lászlóné
    Karitasz csoport vezetője

100 éve isten tenyerén

A nagykátai református gyülekezet 
jövő év elején ünnepli 100. születésnap-

ját. Az évforduló alkalmából szeretnénk 
egy digitális anyagot összeállítani, és azt 
minden érdeklődő számára elérhetővé ten-
ni, illetve terveink között szerepel egy év-
könyv megjelentetése.

Ezért kérjük, hogy akinek van bármi-
lyen dokumentuma, digitalizálható emléke 
(újságcikk, alapító okirat, fénykép, régi le-
vél, írás, vagy bármi egyéb anyag), bocsás-
sa azt rendelkezésünkre, hiszen ez komoly 
előrelépést jelentene ezeknek az anyagok-
nak a létrehozásában. Természetesen min-
dent visszaadunk tulajdonosának, csupán 
másolatra van szükségünk.

Kérjük, hogy aki tud segíteni, jelezze 
ezt a reformak@reformak.hu e-mail cí-
men, vagy keresse Pintácsi Évát a 06-20-
294-7209 telefonszámon az esti órákban. 
Köszönjük!

                                                                                                 
        Makay László lelkipásztor                                                   

és az egyházközség presbitérium

múló idő… telő idő…

Bizony múlik az idő felettünk, ha akar-
juk, ha nem.  Egyszer csak azt vesszük ész-
re, hosszabb a múlt, mint a jövő.  Amikor 
erre rádöbbenünk, sokan pánikba esünk. 
Mi lesz most? Mi lesz ezután?

Nem kell így lennie! Nem kell hagy-
nunk, hogy az idő elmúljék, elfogyjon, 
csak „úgy” a kezünk közül. Töltsük meg 
tartalommal, értékekkel. Legyen ez „telő” 
idő!

Ezt a célt tűztük ki magunk elé, amikor 
megalakítottuk a Nagykátai Református 

Gyülekezet Nyugdíjas Klubját. Felfedez-
ni az idősödő ember értékét, lehetőségeit. 
Megtanulunk egymásra és Másra odafi-
gyelni, meghallgatni, elfogadni a másikat. 
Elfogadni, és ha kell, kérni a segítséget. 
Beszélgetünk magunkról, élethelyzetek-
ről. Ajánlunk egymásnak filmet, cserélünk 
könyveket. Teázgatás közben szorgos ke-
zek kézimunkáznak is, mert gazdáik „csak 
úgy tétlenül” nem tudnak ülni.

Közben pedig kapcsolatokat építünk 
ember és ember, de ami fontosabb ember 
és Isten között. Mert az az idő, amit Isten-
nel töltünk, megtelik szeretettel, bizalom-
mal, kegyelemmel, hittel. Ezekre pedig 
kortól függetlenül mindenkinek szüksége 
van.

Ha az öregséget csak emberi szempont-
ból nézzük, akkor valóban szomorú a kép. 
De milyen jó, ha erre is Isten szemével te-
kinthetünk. A zsoltáros azt mondja, azok, 
akik az Úr házában vannak plántálva, azok 
még öregkorban is gyümölcsöznek. Ez azt 
jelenti, hogy az öregség nem terméketlen 
kora az emberi életnek. Hiszen Isten ke-
gyelme naponként újabb áldásokkal lephe-
ti meg az embert.

Hívunk és várunk mindenkit szeretettel 
ezekre az alkalmakra, amelyeket csütörtö-
könként tartunk 10.00 órától 11.30-ig a re-
formátus templom gyülekezeti termében.

Gyülekezetünkkel kapcsolatos minden 
információ megtalálható a templom előtt 
elhelyezett hirdetőtáblán, illetve a www.
reformak.hu honlapunkon.
                                                                                                  

Áldást, békességet kívánva:
                           dr. Gál Jánosné gondnok 

oVi-sarok, suli-hírek

hagyomáNyok a kisherceg 
óVodáBól

Advent

A mai világban amikor a valódi érté-
kek háttérbe szorulnak, különösen fontos 
a gazdag és sokrétű hagyományok megis-
mertetése és átadása a legifjabb generáci-
óknak. Megpróbáljuk az eredeti „világot” 
odavarázsolni egy-egy ünnep köré. Az 
Adventi készülődés is ennek szellemében 
folyik aminek befejezése szintén az udva-
ron történő 4. gyertyagyújtással egybekö-

tött fenyőfa díszítése, közösen a szülőkkel  
meghitt hangulatban.

           „A koszorún egy gyertya ég                                                            
A karácsony messze van még.

Ha kettő ég már közelebb
Örül ennek felnőtt, gyerek.
Három gyertya meleg fénye 

azt üzeni eljött végre.
Négy kis gyertya fényes lángja

szeretetet hoz a házba.”

A fenti kis verssel kívánunk Áldott Ka-
rácsonyt és Békés, Boldog Új Esztendőt!

A Városi Napközi Otthonos Óvoda 
gyermekei és dolgozói



Magyarországon minden megyében 
egyszerre, azaz november 21¬én, pénte-
ken, főleg oktatási intézményekben, több 
helyszínen mézes reggeli volt az intézmé-
nyek és a méhészegyesület szervezésében. 
Megyénkben Nagykáta mellett Cegléden 
tartottak még „mézes napot”.

Így került sor mézes reggelire a nagy-
kátai Mátray Gábor Általános Iskola 
ebédlőjében, ahol Hriczu Zoltán helyi mé-
hész kóstoltatta meg finom, friss mézeit az 
intézet növendékeivel.

Hriczu Zoltán 1999¬ben kezdett el 
méhekkel dolgozni, egy aprócska családi 
vállalkozás keretében. Ma 36 családot tart 
fenn. Méhecskéi főként Nagykáta környé-
kén és Észak-Magyarországon szorgos-
kodnak. A minap a gyerekek a kétféle akác, 
napraforgó és vaddohány, vagy más néven 
selyemfű mézet kóstolhattak vajas kiflika-
rikákra csurgatva. Mielőtt a falatozásra sor 
került volna, Hriczu Zoltán előadást tartott 
a méhészet főbb teendőiről. Szemléltető 
eszközként bemutatott a gyerekeknek né-
hány, a méhészetben és a méz készítésé-
hez szükséges használati tárgyat, valamint 
beszámolt a méz készítésének menetéről 
is. A kis előadást diavetítés színezte. A be-
mutatóban Czira Gábor tanár úr, az iskola 
pedagógusa működött közre.

A gyerkőcök élvezettel fogyasztották 
a finom falatokat. Reméljük, hogy a ha-
gyomány tovább folytatódik, és hasonlóan 
Szlovéniához, nálunk is hamarosan újabb, 
az egészséges táplálkozás szempontjából 
fontos mezőgazdasági termékek kerülnek 
terítékre.

Teréki Krisztián
tapiokultura.hu

igyekezzenek alkalmazni és örömüket lel-
ni a módszerben. 

A Mátray Gábor Általános 
Iskola többek közt a szentmár-
tonkátai, a tápióbicskei, a hen-
cidai, bükkaranyosi és galgamá-
csai általános iskolák közé kerülhet 
be, mint a program ismerői és al-
kalmazói. 

A korai tapasztalatok azt mu-
tatják, hogy a gyerekek élvezik a 
közös munkát, jobban figyelnek a 
feladatoknál, felelősséget vállalnak 
a kijelölt posztjaikért és alig várják, 
hogy csoportban dolgozhassanak. 

                                  Katona 
Viktória és 

Kovács Bernadet

mézes reggeli kisdiákok ré-
szére, NagykátáN 

Ez év márciusi találkozójukon Dejan 
Ëidannal szlovén mezőgazdasági minisz-
ter tájékoztatta Fazekas Sándort országa 
Európai Mézes Reggeli elnevezésű kam-
pányáról, amelyben hetedik éve, minden 
esztendőben egy napon, a szlovén gyere-
kek helyi mézet kapnak reggelire, ezzel 
népszerűsítve a családi méhészeket. Az 
elmúlt három évben (2011–től) továbbfej-
lesztették a kezdeményezést, így már nem-
csak méz kerül az asztalra, hanem hagyo-
mányos, helyben termelt szlovén ételek is. 
Délnyugati szomszédunk fontosnak tartja, 
hogy kezdeményezésük később európai 
szintre emelkedjen: az egész kontinensen 
felhívják az emberek figyelmét a helyben 
előállított mezőgazdasági termékek jelen-
tőségére, a családi gazdaságok fontossá-
gára.

Dr. Fazekas Sándor agrárminiszter úr 
és dr. Mészáros László az Országos Ma-
gyar Méhészeti Egyesület (OMME) elnö-
ke „Európai mézes reggeli” címmel 2014. 
november 21- ¬re országos mézkóstolás-
sal egybekötött programsorozatot hirdetett 
meg.

Mai ismereteink alapján a méz közel 
70 féle gyógy- ¬és fiziológiai hatással bír. 
A méz kiváló szénhidrátforrás, mely gaz-
dag ásványi anyagokban, tartalmaz vita-
minokat, s szerves savakat, illóolajokat és 
fontos enzimeket – mondta a szaktanács-
adó.
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egy új élméNy

A nagykátai Mátray Gábor Általá-
nos Iskola igyekszik folyamatosan új és 
modern nevelési programokat alkalmazni 
tanítási óráin. A Borsod-Abaúj-Zemplén 
megyében található Hejőkeresztúron ki-
fejlesztett, általános iskolákban alkalma-
zott komplex instrukciós módszer a leg-
újabb eszköz, amivel növelhető a szociális 
érzékenység, szabályok iránti tisztelet és 
együttműködés az iskolákban. 

A tantestület elsajátította a programot, 
és a tervnek megfelelően alkalmazza is. A 
tanárok ösztönzése végett a szervezők ju-
talomban részesítették a tantestület öt tag-
ját 2014 szeptemberében. A munka azon-
ban nem ért itt véget, a cél, hogy a módszer 
kikötése szerint rendszeresen alkalmazzák 
a tanórákon a KIP szerint elkészített óra-
vázlatokat és tapasztalataikról tájékoztas-
sák a hejőkeresztúri bázisiskolát.

November 11-én, kedden az iskola 
tantestülete látogatást tett a Hejőkeresz-
túri IV. Béla Általános Iskolában, hogy 
néhány óra meglátogatásával felmérjék, 
milyen eredményekhez vezet a KIP alkal-
mazása. Az érkezés után a kijelölt termek-
ben figyelhették meg a pedagógusok az 
órai munkákat (Pl.: irodalom, történelem, 
matematika stb.), majd részt vehettek egy 
összegző tájékoztatón a tornateremben. 
Miután nemcsak a nagykátai, de más is-
kolák pedagógusai is feltehették kérdése-
iket, az iskola igazgatója, K. Nagy Emese, 
megköszönte a részvételt és bátorította az 
iskolákat képviselő delegációkat, hogy 

a muzsika a zeNeoktatásért 
alapítvány előadásai 
2015-ben nagykátán

Január 15. 19:00 Könyvtár Kupola terem                                          
Újévi koncert 

Népszerű dallamok a Muzsika Színház   
szimfonikus zenekarának és énekeseinek 
előadásában   
Február 7. 16:00-tól a Zeneiskola termei

Farsang Öt vonalban   
Mese színház, Gyermek táncház

Salsa tánc, Rockabilly party,
Barabás színház, Nava mozi 

Örömzene koncert, Csoki kuckó, Tom-
bola



aNykÖNyVi hírek

Március 7. 18:00 Művelődési ház
Muzsika Színház:

Don Quijote történetek
Servantes ihlette zenés színdarab ,

élő szimfonikus muzsika szólistákkal
Április 25. 18:00 Katolikus templom

Egyházzenei áhítat
Kecskés Ádám orgonaművész,

Vivaldi Keresztény Kamarazenekar
Czabán Angelika énekművész

Május 15. VII. 18:00  Zeneiskola
VII. Zongoragála
A jövő virtuózai

Népszerű billentyűs muzsika felsőfokon
Június 5. 18:00 Zeneiskola

Romantikus Dalest
Czabán Angelika énekművész és 

Rácz Zoltánné zongora hangversenye

A Muzsika a Zeneoktatásért Alapítványi 
támogatójegy megvásárlásával a követ-

kező célok megvalósulását segíti:

Zeneművészeti értékek bemutatása
A magyar zeneoktatás népszerűsítése
A nagykátai zeneiskola működésének 

támogatása
A koncertélet és a zenetanítás szakmai 

színvonalának fejlesztése
Szociálisan rászoruló tehetséges növendé-

kek támogatása
A Muzsika Színház tevékenységének támo-

gatása

teljes létszámmal roBog a 
zenevonat!

Nagykátán a Zeneiskola az idei tan-
évre elérte létszámhatárának tetejét. Az 
intézmény több évtizedes szakmai múlt-
ja, a zenepedagógusok odaadó munkája, 
az utóbbi évek újítási folyamatai hozták 
az eredményt: a maximális 180 fő tanul-
hat az idén zenét nálunk. Az iskola fon-
tosnak tartja és megköveteli a pedagógiai 
programjában előírt szakmai vizsgákat, 
hangversenyeket, a növendékek sikeresen 
szerepelnek területi versenyeken is. Leg-
utóbbi versenyeredményeink:

Országos furulyaversenyen Nagy Ist-
ván indította Varga Dóra növendékét, a 
szentendrei válogatón 2. lett, Városok kö-
zötti zongoraversenyen Cegléden és Tápi-
ószentmártonban, valamint házi etűd ver-
senyen Rácz Zoltánné növendéke Benke 
Réka , Stomfai Patrik és Majoros Zsuzsan-
na növendéke Scsavniczki Mónika 1. he-
lyezett lett, a  Farkas Ferenc Zongoraver-
senyen, Dunakeszin szintén Benke Réka, 
dicséretet kapott. Pest Megyei Kamaraver-
seny – Cegléd: kiemelt nívódíjasai:- Furu-
lya Quartett Nagy István vezetésével,- Ka-
marazenekar szólistákkal, énekesekkel, 
tanáraik: Czabán Angelika, B. Lakatos 
Ágnes, Nagy Izabella. Nívó díjat kapott 
Németh Béla fúvós kamaracsoportja. A 
Varga Károly féle „Száz Év Zenéje – Száz 
Iskola Zenei Játéka” Országos Versenyen 
Arany diplomás lett Németh Béla zeneiro-
dalmas csapata. és Summa Cum Laude dí-
jas Dusek Gabriella szolfézscsoportja.

Bevezettünk néhány újítást, kinyitottuk a 
Zeneiskola kapuját: 

2008-tól folyamatosan hat éve: Zongo-
ragála tehetségekkel, I. II. III. IV. V. VI. 
éve

2010 szeptember A Nagy István vezette 
furulyakvartett újraindítása

2010 októbertől folyamatosan : Szim-
fonikus zenekart a Nemzeti Ünnepekre 
program.

2010. dec. A szolfézsteremterem teljes 
felújítása, szülőkkel, tanárokkal

2011. február A Nagykátai Zeneiskola 
fennállásának 45 éves évfordulós ünnep-
sége

2011 február Rajzpályázat Liszt Ferenc 
születésének 200.évfordulójára

2011 decembertől Muzsika Színház 
létrehozása , Kapitány dala: 8 előadás, 
2000 néző

2011 jún. Tantestületi kirándulás Eger-
be

2012 február, 2013 február, 2014 február: 
Farsang öt vonalban - Öt helyszín, öt kü-
lönböző program 

2012 ápr. Óvodai 6 évesek zenei képes-
ségfelmérése, személyes megszólítása ze-

netanulásra 
2012 június Háry nyári zenei foglalkoz-

tató tábor
2012 decembertől Muzsika Színház : 

Háry képek előadások 1200 néző 80 fő 
szereplő

2012 jan. Kortárs képzőművészeti tár-
lat a Block- ART csoport műveiből

2013 április Muzsika a Zeneoktatásért 
Alapítvány létrehozása

2013 szept. Zeneiskola-tagozatos osz-
tály indítása a Mátray ált. iskolában.

A távoleső növendékek helyben tanulhat-
ják a szolfézst és hamarosan a hangszert is.

2013 szeptember Egyházzene tanszak 
indítása

2013 szept. 2 kolléga diplomamegújító 
programja

2014 Febr. Prokofjev Péter és a Farkas 
tanári szimfonikus zenekar homoka-
nimátorral

2014 március Erdőzsongás rendezvény-
sorozat

2014. szept.: Cselló tanszak indítás ka-
maramuzsikálás serkentéséhez

2014. okt.: Muzsika Színház Don Qui-
jote történetek -előadás próbáinak meg-
kezdése

2014. nov. Zenei könyvtár NAVA-pont, 
csatlakozás a Nemzeti Audovizuális Arhí-
vumhoz

2013-től a Csóka Károly által alapított 
Muzsika a Zeneoktatásért Alapítvány a 
zeneiskola és szélesebb művészeti tevé-
kenységek, valamint a Muzsika Színház 
jelenlegi támogatója: Zeneművészeti ér-
tékek megmutatása, más közösségekkel, 
művészeti ágakkal összefogva. A magyar 
zeneoktatás népszerűsítése. A nagykátai 
zeneiskola támogatása. Ösztönzés szak-
mai színvonal emelésére, közösségi mun-
kára. Szociálisan rászorulók tehetségek 
támogatása. Muzsika Színház működte-
tése.

 Az idei karácsonyra  ajándékozzon 
szeretteinek Muzsikát! Támogassa Mu-
zsika alapítványi rendezvényeinket, ér-
deklődjön a zeneiskolában a „rózsaszín”, 
„zöld” és a „fehér” zenei sorozatokról, 
keresse ünnepi díszbe öltöztetett ismerte-
tőinket!

Kedves Nagykátaiak!

Örömmel értesítjük Önöket, hogy Nagykáta Város Önkormányzata Képviselő-tes-
tülete a nagykátai lakcímmel rendelkező 70 év feletti személyek részére egyszeri 
– tartós élelmiszerből álló – ajándékcsomagot ad. Ezzel szeretné megajándékozni 
városunk idősebb lakóit a közelgő ünnepek alkalmából. A csomagot a képviselők 
juttatják el a Városgazdálkodási Szervezet dolgozóinak segítségével az idősekhez. 
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kitekintő

a tme sülysápon is 
otthoN VaN

Amikor hat esztendővel ezelőtt a         
sülysápi Wass Albert Művelődési Központ 
mindenes népművelő-igazgatója lettem, 
első önálló programomként a Tápiómente 
Táncegyüttest hívtam meg a színpadunk-
ra. Én voltam a legjobban megdöbbenve, 
hogy még maga Domján Lajos sem emlé-
kezett rá, hogy 30 vagy 35 éve járt utoljára 
erre felé a TME (ha járt egyáltalán)!

Hiába utazta be a fél világot Nagykáta 
kiemelkedő kulturális közössége, bizony 
kérem, 20 kilométernyire városunktól ne-
kem már „ismertető” cikket kellett írnom 
a helyi újságba! 

Nem volt elég körbe plakátoznom Sü-
lysápot, szinte egyenként kellett össze-
szednem a nézőket, hogy 
tisztes közönséggel vár-
hassam a táncosokat, akik 
aztán jöttek, láttak, győztek!

Fergeteges siker! Állva 
tapsolt a teltháznyi közön-
ség!

Az együttes letette a 
névjegyét és 2009 januárja 
után már nem kellett győz-
ködni a sülysápiakat, ha a 
TME-t is feltüntettem egy-
egy rendezvényünk szerep-
lői között. 

És azóta minden évben, 
valamilyen formában, de 
benne van a Tápiómente az éves program-
naptárunkban!

Volt, hogy hárompárnyian, máskor 
az egész „RT” a Mente zenekarral, vagy 
éppen a már Vámos László által vezetett 
nagy együttes Terék József és barátaival, 
de egyszer még a gyerekek is kalandoztak 
egyet a művelődési központunkban.  Hol 
önálló műsorral, hol a bornapunkon, hol 
a Magyar Kultúra Napján, de mindig- és 
egyre hálásabb publikum előtt.

Az azonban, ami 2014. november 8-án 
történt, meghatóan emlékezetes marad a 
számomra és talán, a számunkra is.  Hi-
szen nem mindennapi esemény még a Tá-
piómente életében sem, hogy a közösségük 
teljes egészét  „idegenben” kérik fel egy 
reprezentatív gálaműsor megtartására. 

A hazai közönségtől természetes, hogy 
az éves TME ünnepeken a gyerekek, az 
utánpótlás és a régi táncosok is tisztes he-
lyet kapnak az előadás keretében, de vajon 

elvárható-e a türelmes figyelem ott is, ahol 
nem (csak) szülők, nagyszülők, rokonok, 
barátok ülnek a nézőtéren?
Hát Sülysápon igen! 

A művelődési ház pótszékeit még a 
szemben levő Hivatalból is ki kellett egé-
szítenünk! Közel 300-an várták a TME 
több mint kétórás előadást abban a nagyte-
remben, ahol 190 fő az „alap teltház”!

Vámos László művészeti-vezető erre 
az estére minden épkézláb táncosát – a leg-
kisebbtől a legtapasztaltabbig – csatasorba 
állította. A tavalyi nagykátai 45. születés-
nap programját felfrissítette és „Sülysápra 
igazította”. Minden „csapatrész”  – így a 
Sülysápon rendszeresen jelen lévő és köz-
kedvelt „Terék József zenekar” is – meg-
kapta, amit megérdemelt: taps, sokszor 
ováció! 

Este fél tízkor állva éltette a Tápió-
mente Táncegyüttest a sülysápi publi-
kum!

Nemcsak szervező népművelőként le-
hettem elégedett ezzel a nagyszerű prog-
rammal, de Nagykátaiként is nagyon büsz-
ke voltam magunkra! 

A TME-t a gyerekek szülei, a rokonok, 
barátok, a táncosok feleségei, férjei, és 
még Nagykáta vezetői is elkísérték! 

Dorner Gábor polgármester úr, 
Agócs Pál alpolgármester úr, képviselők, 
a testület külső bizottsági tagjai család-
jaikkal együtt tiszteltek meg minket a 
jelenlétükkel. (És bizony, melyik környék-
beli település mondhatja el magáról, hogy 
prominensei „szomszédolni” is hajlandóak 
városkájuk egyik kulturális közösségének 
a kedvéért?)

Polgármester úr el is mondta nekem, 
örül, hogy, eljött, hiszen most saját maga 
is tapasztalhatta:  a Tápiómente nemcsak 

Nagykáta, de az egész Tápió-vidék kul-
turális életének egyik legnagyobb értéke, 
amelyet mint eddig, ezután is támogatni 
fog a város.

Az első sorban ült díszvendégünk, 
az együttes örökös művészeti vezetője, 
Domján Lajos és családja is. Illően kö-
szöntöttük mi, a vendéglátó házigazdák és 
a TME egész családja. Őszinte szeretettel 
öleltük körbe és annak rendje és módja 
szerint, meg is hatottuk! Elégedett volt, 
mert látta, hogy Vámos László egyben 
tartja a TME-családot, őrzi és gyarapít-
ja annak értékeit és olyan sikerekre képes 
azt vezetni, amelyet most, itt Sülysápon 
vele együtt élhettünk át.

A sülysápi néptánc-hívek, a művelődési 
házunkkal szimpatizáló törzsközönségünk 
és TME család tagjai mellett – legnagyobb 

örömömre – a tapiokultura.
hu olvasói, tápiószelei, úri, 
kókai, tápiószecsői, tápió-
sági, dányi… kultúrabará-
tok is elfáradtak hozzánk! 
Közöttük képviselők, köz-
művelődési intézmények, 
tájházak, hagyományőrző 
közösségek vezetői, akik 
sorban gratuláltak nekünk 
és azonnal kérték tőlem a 
TME elérhetőségeit! 

Új hívekkel – és nem 
kevesekkel! – gazdagodott 
a TME az elmúlt 5-6 esz-
tendőben Sülysápon, ahová 

egyre nagyobb számban jönnek el a minő-
ségi kultúrára fogékony, a szomszédból is 
érkező igazi polgárok! Utóbbiak is erősítik 
a Tápiómente Táncegyüttes jó hírét a Tá-
pió-vidék egészén!

Köszönöm Vámos Lászlónak, Vámos-
né Pieskó Csillának, a teljes TME-család-
nak, Terék Józsefnek és zenésztársainak, 
minden jelenlévő nagykátainak ezt a fe-
ledhetetlen estét!                

Tarnavölgyi László
 a tapiokultura.hu szerkesztője , a sülysápi 
WAMKK népművelő-intézményvezetője

A TME sülysápi sikerérére – a tapiokultura.
hu-n eddig már megjelent írások és fotógaléri-
ák mellett –több cikkben fogok még visszatérni 
az elkövetkező napokban.Honlapunkon elérhe-
tő a tapiokultura.hu partnerének, a Tápió+ Tv-
nek a filmje és interjúi is. (A Tápió+összefogla-
lóját a 29-es körzet egészén elérhető Williams 
Tv november 30-án leadta, majd azt két héten 
át, több alkalommal is megismételte.



nevezetességet is.
Fekete Farkas Mór megalapozta a 

kezdést, mindhárom küzdelmében magas 
fölényt mutatva wazarik kísérték útján 
a győzelemig. Treba Kíra csatlakozott 
egy erős küzdelemmel és szintén győzött, 
Szajka Bendegúz pedig négy extra ki-ki 
küzdelemmel megállíthatatlanul menetelt, 
hogy megvédje tavalyi Litván bajnoki cí-
mét. Elképesztő mentális erővel, elszánt-
sággal és technikai megoldásokkal lett 
2014-ben is Litván bajnok. Testpajzson 
keresztül szerzett wazarit bal egyenessel, 

fejrúgással szerzett 
több wazarit, és 
kondicionál isan 
mindenkit fölül-
múlt. Legutób-
bi diagnosztikai 
vizsgálatai alapján 
várható volt ez az 
eredmény. Mező 
Lili klasszisokkal 
felülmúlt minden-
kit, de úgy látszik 
az kevés, ha min-
denki jobbnak lát-
ja, a bírók nem ezt 
látták. Szabó Liza 
az ezüst éremig ve-
rekedte magát, ha 

erősödni fog és a kéz-
technikáinak a támasztásai rendbe lesznek 
komoly versenyző lehet belőle. Gál Bar-
na, Csibra Barna klasszis megoldásokkal 
küzdöttek és technikai bravúrjaikra a bírók 
is felfigyeltek. Gál Barna bronzérme meg-
érdemelt volt és hasonlóan Csibra Barná-
hoz sajátos bírói szemlélet érvényesült, 
amikor kiestek. Móczó Milán hasonlóan 
a gyöngyösi teljesítményéhez jó formában 
fantasztikus mozgásanyaggal versenyzett. 
Első ellenfelét parádés találatokkal, ritmus 
és tempó megoldásokkal könnyedén győz-
te le. Második ellenfelével hosszabbításra 
került sor, és az utolsóként küzdő Milánt 
az egész csapat biztatta és élvezte küzdel-
mét. Vitát váltott ki a bírók között a litván 
fiú győzelme, aki azon kívül, hogy egysíkú 
volt, és jóformán nem is rúgott technikai-
lag említésre sem méltó Milán mellett. 

A 2014. évi Litván Utánpótlás Bajnok-
ság mérlege tehát: 8 versenyző közül 7-en 
éremmel tértünk haza. Valószínű, hogy a 
legeredményesebb csapat a mi kis csapa-
tunk lett -arányaiban biztosan...
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mozdulj meg!

8 versenyző Hét érem a litvá-
Nia utáNpótlás BajNokságról 

- kedaiNiai

EREDMÉNYEK:

1. Hely: Fekete Farkas Mór
1. Hely: Szajka Bendegúz
1. Hely: Treba Kíra
2. Hely: Mező Lili
2. Hely: Szabó Liza
3. Hely: Gál Barna
3. Hely: Móczó Milán

Utánpótlás versenyzőink folyamat me-
nedzselése és objektív mérésekkel igazolt 
felépítése több éve zajlik egyesületünk-
ben. Ennek fontos állomásai a nemzetközi 
versenyeken való folyamatos részvétel és 
nemzetközi megmérettetés. Már másod-
szor utaztunk Litvániába, hiszen tavaly 
négy versenyző utazott Európa legna-
gyobb utánpótlás bajnokságára, Vilniusba. 
Akkor 4 versenyzőből három a döntőbe 
verekedte magát, és Szajka Bendegúz Lit-
ván bajnoki címével tértünk haza. Már ta-
valy eldőlt, hogy ebben az évben többen 
utazunk. Idén nyolc versenyzővel utaz-
tunk, akik közül négy most látta először a 
Litván bajnokságot, négy pedig az előző 
év tapasztalataival tért vissza. Két kísérő, 
Szabó Zsófi és sensei Agócs Tibor segítet-
te a versenyzőket a Vilniustól 150 km-re 
lévő Kedainiai-ba. Természetesen jutott 
idő szabadidős programokra is, voltunk 
Aquaparkban, voltunk Vilnius Óvárosá-
ban, amely Európa legnagyobb Óvárosa, 
de láttuk a várat és sok egyéb kulturális 

már az ovisok is rúgják a bőrt

 
Az utánpótlás képzés az egyik leg-

fontosabb stratégiai feladata a Nagykáta  
Sportegyesület labdarúgó szakosztályá-
nak. Ezt mi sem bizonyítja jobban, hogy jó 
pár éve már annak, hogy az óvodásoknak 
is tart foglalkozásokat az NSE.

A Nagykáta Sportegyesület labdarúgó 
szakosztályának legkisebb focistapalántái 
az óvodás korosztályú gyerekek. A Nagy-
káta Városi Napközi Otthonos Óvoda ta-
gintézményeivel (Hancúrka, Kisherceg, 
Hétszínvirág) jó a kapcsolatot ápol a Nagy-
káta SE. Az óvónők sok segítséget meg-
adnak abban, hogy minél több gyermek 
sportoljon, ezen felül megismerkedhessen 
a labdarúgás alapjaival játékos formában. 
Már évek óta működik ez a program és 
évről-évre több lurkó választja az NSE-t, 
akik aztán a klub igazolt sportolói lettek, 
lesznek. A helyi óvodák aktív résztvevői 
a Bozsik intézményi programnak is, ahol 
a rendezvényeken való részvétel mellett 
plusz foglalkozásokat is tartanak a picik-
nek.

A hét és kilencéves korosztályok heti 
három alkalommal edzenek sportpályán, 
illetve a hideg beköszöntékor a sportcsar-
nokban. A Magyar Labdarúgó Szövetség 
OTP Bank Bozsik-programjának keretein 
belül többször is megmutathatják egyre 
gyarapodó tudásukat. Ebben a három kor-
osztályban, mint egy 40 gyermek rúgja a 
bőrt Kiss Krisztián és Lovasi Balázs irá-
nyítása alatt. 

A tizenegy évesek olyan nagy létszám-
ban vannak jelen, hogy két csapatot is be 
lehetett nevezni a Bozsik-program rendez-
vényeire. Az egyik gárdát Fényes Károly 
trenírozza, míg a másikat Györe László 
és Lakatos Balázs. Ebben a korosztály-
ban (U11) a Kölyökligába is részt vettek 
lurkók, ami egy torna rendszerű játéklehe-

Köszönet a támogatóknak, Vonnák 
Trans Kft-nek, Szabó Liza szüleinek, a 
tornapalya.hu-nak és minden szülőnek aki 
támogatja gyermekét. Osu!

"Újabb nemzetközi tapasztalatokkal 
tértünk haza. Örülök tanítványaim tatamin 
nyújtott teljesítményeinek. Osu! Sensei"

                                                                            
Agócs Tibor



A bajai halászlének a sok hal és a ne-
mes egyszerűség a titka.

A halakat megtisztítjuk, beirdaljuk, be-
sózzuk és félrerakjuk 1 órát pihenni .

A hagymát kockákra vágva az edény 
aljába rakjuk, erre halmozzuk a fej, farok, 
apró hal részeket, és hideg vízzel felönt-
jük. Forrás után a habot eltávolítjuk és be-
letesszük az őrölt paprikát. 20 perc inten-
zív forrás után belerakjuk a halszeleteket, a 
cseresznye paprikát és így forraljuk tovább 
10 percig . Ne kavargassuk, hogy ne törjön 
a hal de ha van halfőző bográcsunk az a 
legjobb az elkészítésre.

A gyufatésztát közben kifőzzük. Tá-
nyérba a tésztára rámerjük a hallét és a 
halszeleteket mellé tálaljuk.

A maradékból lehet készíteni másnap 
reggelre isteni finom kocsonyát Ehhez te-
szünk egy lapos jénai tálba egy-két szelet 
halat, majd a léből merünk rá. Ha a halász-
lé jól sikerült, a hűtőben reggelre kocso-
nyás lesz. Fokhagymás pirítóssal mennyei.

                  Gődér Beatrix

nagykátai íz őrzők
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Karácsony közeledtével minden há-
ziasszonynak az ajándékvásárlás mellett a 
karácsonyi menüsor köti le a gondolatait. 
Személy szerit én  nagyon szeretem a vál-
tozatosságot, de a karácsonyi menün csak 
kisebb újításokat tudok eszközölni, mert a 
család ragaszkodik az ilyenkor megszokott 
ételekhez. De miért is? 

Az ételek fogyasztását általánosan 
elterjedt hagyományok írták és írják elő 
ma is sok helyen. Az ilyenkor fogyaszt-
ható ételek legnagyobb része a hiedelmek 
szerint ugyanis varázserejű volt. Mákos 
tésztát enni jó házasságot jelentett, a hü-
velyesek (bab, lencse) gazdagságot, jó ter-
mést, az együtt elfogyasztott alma a család 
összetartozását, együtt maradását biztosí-
totta. A dióból jövendölni tudtak, ki lesz 
beteg a jövő évben. A fokhagyma mézzel 
való fogyasztása az elkövetkezendő évre 
egészséget biztosított. A karácsonyi asztal 
elmaradhatatlan étele a hal, a halpikkely 
sok pénzt jelent, gyors mozgása, ahogy 
előrehalad a vízben, úgy haladjon a család 
is előre az új esztendőben. Ugyan ezért ke-

rül az asztalra disznóhúsból készült étel, 
mert ahogy a disznó előretúr, úgy a család 
jövő évben jó előrehaladásra, fejlődésre 
számíthat. Ezzel szemben szárnyast egyál-
talán nem eszünk, mert a szárnyas, hátra-
kapar elkaparja a szerencsét. 

Az utóbbi években én a hagyományos 
„paszíros” halászlé helyett bajai halászlét 
készítek aminek nagy előnye hogy keve-
sebb munkát igényel és a nagyobb meny-
nyiségű haltól mint egy erős húsleves 
olyan ízletessé válik.

Bajai halászlé gyufatésztával

3 kg hal (vegyes halfélékből a legfino-
mabb)

3 nagy fej vöröshagyma
3 ek édes-nemes őrölt paprika

só 
3-4 cseresznye paprika

4 l víz

Verekedés a kÖzépiskoláBaN

Egy 17 éves fiút hallgattak ki gyanúsí-
tottként a rendőrök. 

Garázdaság bűntett elkövetésének 
megalapozott gyanúja miatt indult eljárás 
a Nagykátai Rendőrkapitányság Bűnügyi 
Osztályán egy 17 éves nagykátai fiú ellen. 
A fiatal a jelenleg rendelkezésre álló ada-
tok szerint a város egyik középiskolájának  
folyosóján 2014. november 18-án tettleg 
bántalmazta az intézmény 15 éves diákját. 
A sértett elmondása szerint a bántalmazás 

oka egy testnevelés órán kialakult vita volt. 
A rosszul passzolt labda miatt a 17 éves 
gyanúsított a folyosón meglökte, majd 
ököllel megütötte a sértettet, aki elesett és 
elvesztette az eszméletét. 

A nagykátai nyomozók a 17 éves fiút 
gyanúsítottként hallgatták ki a bűncselek-
mény elkövetésének megalapozott gya-
núja miatt, aki a cselekmény elkövetését 
elismerte. 

Ellene a további eljárást a Nagykátai Ren-
dőrkapitányság Vizsgálati Osztálya foly-
tatja le. 

garázdaság NagykátáN 

Két helyi férfit hallgattak ki gyanúsí-
tottként a rendőrök. 

Garázdaság bűntett elkövetésének 
megalapozott gyanúja miatt folytat eljárást 
a Nagykátai Rendőrkapitányság Bűnügyi 
Osztálya V. Róbert 21 éves és R. Sándor 
26 éves nagykátai lakosok ellen. 

A rendelkezésre álló adatok szerint a 
két férfi 2014. november 18-án a kora esti 
órákban a város egyik utcáján leszólította a 

rendőrségi Hírek

tőség a futballista palántáknak. Itt többek 
közt olyan csapatokkal találkoztak, mint a 
Vasas, az MTK, az FTC, vagy a Kecskemét. 
Több mérkőzés után is bátran kijelenthető, 
hogy nem vallottak szégyent a jövő tehet-
ségei. Azonban az amatőr labdarúgásban 

és a gyerekfociban a legfontosabb, hogy a 
gyerekek nagyon élvezik, amit csinálnak 
és napról napra sok élménnyel, mosollyal 
az arcukon térnek haza az impozáns nagy-
kátai sportkomplexumokból, a sportpályá-
ról vagy a sportcsarnokból.

A klubról és a foglalkozásokról további 
információkat a www.nagykatase.hu olda-
lon, vagy a facebook.com/nagykatase kö-
zösségi portálon találhatnak.

                                               Gallai Gergő
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gyalogosan közlekedő sértettet, akire sze-
xuális tartalmú megjegyzéseket tettek. 

A fiú megpróbálta kikerülni a gyanúsí-
tottakat, de egyikük megfogta a karját és 
megpróbálta az út melletti bokros részre 
húzni. A sértett közben kiabált, melyet az 
arra járó állampolgárok meghallottak és a 

segítségére siettek. Ezt látva a 21 éves férfi 
és társa a helyszínről elmenekült. 

A feljelentést követően a nyomozók 
megkezdték az adatgyűjtést a tanúk ki-
hallgatását, melynek eredményeként azo-
nosították a bűncselekmény elkövetésével 
megalapozottan gyanúsítható személye-

ket, akiket elfogásukat követően 2014. no-
vember 19-én gyanúsítottként hallgattak ki 
a nagykátai nyomozók. 

Ellenük a további eljárást a Nagykátai 
Rendőrkapitányság Vizsgálati Osztálya 
folytatja le. 

Bővebb tájékoztatást a www.nagykata.hu weboldalon kaphatnak!

rejtvényfejtők klubja

NAGYKÁTA   VÁROS 
GYÓGYSZERTÁRAINAK  
ÜGYELETI  BEOSZTÁSA

2014. december  6 - tól    2015. január  4-ig  

2015. január 5 - től  a  BONSU  és  SZENT  KRISTÓF  
gyógyszertárak kérésére, a megyei  tiszti főgyógysze-
rész határozata értelmében  a  gyógyszertárak  napon-
ta  váltják  egymást  ABC  sorrendben,  azaz:  
1. BONSU
2. KORÁNYI  
3.  SZENT  KRISTÓF  GYÓGYSZERTÁR 
Az  alábbi  tájékoztatásért  a továbbiakban  a  SZENT  
KRISTÓF  GYÓGYSZERTÁR vezetője  vállalta  a 
felelősséget.

DECEMBER 6. – 7.
BONSU GYÓGYSZERTÁR

DECEMBER  8. – 12.
SZENT KRISTÓF GYÓGYSZERTÁR

DECEMBER  13. – 14.
KORÁNYI GYÓGYSZERTÁR

DECEMBER  15. – 19.   
BONSU GYÓGYSZERTÁR                              

DECEMBER  20. – 21.    
SZENT KRISTÓF GYÓGYSZERTÁR

DECEMBER  22. – 26.    
KORÁNYI GYÓGYSZERTÁR

DECEMBER   27. – 28.   
BONSU GYÓGYSZERTÁR      

DECEMBER  29 .-  JANUÁR  2.   
SZENT KRISTÓF GYÓGYSZERTÁR

JANUÁR   3. – 4.
KORÁNYI GYÓGYSZERTÁR

JANUÁR   5. 
BONSU GYÓGYSZERTÁR

Tisztelt Olvasók!

Örömmel vettük a sok-sok jó megfejtést, amely szerkesztő-
ségünkbe érkezett novemberi rejtvényünkre. A szerencse most 
Varga Krisztina kedves megfejtőnknek kedvezett. Ő nyerte a 
Vadász Csárda 5000 Ft-os utalványát! Gratulálunk!

Decemberi rejtvényünk helyes megfejtői között a Galéria 
Nyomtatvány Kft. által felajánlott 5000 Ft-os vásárlási utal-
ványt sorsoljuk ki.
Beküldési határidő: 2015.január 5.
A helyes megfejtéseket az ujsag@nagykata.hu címre várjuk! 
Ugyancsak ide várjuk azok jelentkezését is, akik rejtvénykészí-
téssel foglalkoznak és szívesen megosztanák ötleteiket velünk!
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Nagykáta Város Önkormányzata 
képviselő-testülete nyilvános pályáza-
tot hirdet a Nagykáta, Dózsa György 
út 19/g. szám alatti 2298/6. hrsz-ú 60 
m2 nagyságú, kivett iroda megneve-
zésű ingatlan hasznosítására.

1. A pályázatot kiíró szerv neve, címe:
Nagykáta Város Önkormányzata 
2760 Nagykáta, Dózsa György út 2. 
2. A pályázat célja:
A pályázat célja a Nagykáta, Dózsa 
György út 19/g. szám alatti 2298/6. 
hrsz-ú 60 m2 nagyságú, kivett iroda 
megnevezésű ingatlan hasznosítása 
bérbeadás útján
3. A pályázat tárgya:
A Nagykáta, Dózsa György út 19/g. 
szám alatti 2298/6. hrsz-ú 60 m2 nagy-
ságú, kivett iroda megnevezésű ingat-
lan.
4. A pályázat jellege:  
A pályázat nyilvános, egyfordulós, név 
megjelölésével lehet pályázni. 
5. A bérlet időtartama:
A bérlet időtartama: határozatlan idő, 
60 napos felmondási határidővel
6. A bérleti díj összege és megfizetésé-
nek feltételei, szerződést biztosító mel-
lékkötelezettségek:
A nyertes pályázó az általa megaján-
lott bruttó bérleti díjat (nettó bérleti 
díj + ÁFA) havonta előre, tárgyhó 15. 
napjáig egy összegben köteles meg-
fizetni az Önkormányzat részére. A 
bérleti díjon felül a közüzemi és egyéb 
működtetéssel kapcsolatos költségek 
megfizetése a bérleti szerződés megkö-
tését követően a bérlőt terhelik.
A bérleti díj - a felek erre irányuló ki-
fejezett nyilatkozata hiányában is – a 
szerződés aláírását követő évtől min-
den évben, január 1-jétől kezdődő ha-
tállyal automatikusan megemelkedik a 
KSH által a tárgyévet megelőző évre 
meghatározott és közzétett fogyasztói 
árindex mértékével megegyezően. 

7. Pályázaton való részvétel feltétele:
A pályázaton csak azok vehetnek részt, 
akik határidőre benyújtották ajánlatu-
kat. 

8. Kérdések feltevése:
A pályázatra vonatkozó további kér-
dések benyújtása a Nagykátai Pol-
gármesteri Hivatal Titkárságán (2760 
Nagykáta, Dózsa György út 2.6-os 
bejárat emelet) történhet. A pályázók 
írásban feltett kérdéseire a kiíró min-
den érintettnek a kérdésfelvetésben 
igénye szerint megadott elektronikus, 
vagy postai címre a válaszokat 3 mun-
kanapon belül megadja.  
9. A pályázat benyújtásának módja, 
határideje:
A bérleti ajánlat benyújtásának módja: 
A „Nagykáta, Dózsa György út 19/g. 
alatti iroda bérbeadása” feliratú zárt 
borítékban Nagykáta Város Önkor-
mányzata Polgármesterének címez-
ve személyesen a Nagykáta, Dózsa 
György út 2. 6-os bejárat emelet vagy 
postai úton (2760 Nagykáta, Dózsa 
György út 2.) 2014. december 19-én 
12 óráig.
10. A pályázat elbírálási szempontja:  
A pályázat elbírálása során a legma-
gasabb bérleti díjat megajánló pályá-
zó kerül nyertesként kihirdetésre. 
11. Borítékbontás kezdete, helye:
Az ajánlatok bontására a pályázati ha-
táridő lejártát követő képviselő-testü-
leti ülést megelőző együttes bizottsági 
ülésen kerül sor.  
12. A pályázatnak tartalmaznia kell:
Az ajánlattevő részletes hasznosítási, 
fejlesztési és üzemeltetési elképzelése-
it.
Az ajánlattevő részletes és jogilag kö-
telező erejű nyilatkozatát:
- a pályázati felhívásban foglalt felté-
telek elfogadására,
- az általa vállalt kötelezettségek telje-
sítésére,
- a havi nettó bérleti díj összegére és 

teljesítésére,
- az ajánlati kötöttségre vonatkozóan.
13. Ajánlati kötöttség időtartama:
A pályázat benyújtását követő 40 nap.
14. Egyéb kikötések:
• ¬A bérlő feladata saját költsé-
gén az ingatlan rendszeres karbantar-
tása.
• Az ingatlanon a bérlő által 
végzendő tevékenységhez szükséges 
engedélyek beszerzése a  bérlő kötele-
zettsége.
• Az ingatlanon a bérlő bármi-
lyen építési tevékenységet, felújítási, 
átalakítási munkát csak a Bérbeadó 
Nagykáta Város Önkormányzata elő-
zetes hozzájárulásával – saját költsé-
gén végezhet. Az ilyen jellegű munkák 
elvégzésének feltételeit külön megálla-
podásban kell  rögzíteni.
• ¬A bérlő az ingatlant haszno-
sításra, albérletbe harmadik személy 
részére nem  adhatja.
¬A pályázónak vállalnia kell, hogy a 
pályázat eredményéről történő döntés-
től számított 30    napon belül a bérleti 
szerződés megköti.
• ¬Az ingatlan birtokba adása a 
bérleti szerződés mindkét fél általi alá-
írását követő 5 napon belül átadás-át-
vételi eljárás keretében történik.
15. Eredményhirdetés módja, helye és 
várható ideje:
A pályázat eredményéről Nagykáta 
Város Önkormányzata képviselő-tes-
tülete 2015. januári ülésén dönt, mely 
döntést követő 8 napon belül a kiíró a 
pályázókat írásban értesíti. Kiíró egy-
ben fenntartja a jogát, hogy a pályázat 
során ajánlatot tett egyik ajánlattevő-
vel se kössön szerződést és ily módon 
–akár indoklás nélkül is- a pályázatot 
eredménytelennek minősítse.
Melléklet:
- alaprajz
A képviselő-testület felhatalmazza a 
polgármestert a szükséges intézkedé-
sek megtételére.  

PÁLYÁZATI KIÍRÁS

Tisztelt Ügyfeleink!

2014. december 22. naptól 2014. december 31. napjáig a 
Polgármesteri Hivatal

igazgatási szünet miatt zárva tart. Ez idő alatt csak halá-
leset anyakönyvezése történik.

Ügyeleti telefonszám: 06/29-440-214

2015. január 2-a pihenőnap, ezen a napon a Polgármes-
teri Hivatal zárva tart.

Az első munkanap 2015. január 05. (hétfő).

Karsainé Magyar Ildikó  jegyző
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aNyakÖNyVi hírek

Születések
2014.11.05-2014.11.22

Név                   Születés dátuma          Anyja neve
Lesku Lilla 2014.11.05  Bodor Anita
Botos Sanel Glória 2014.11.05  Gáspár Klaudia
Uicz Dorina 2014.11.06  Váradi Anita
Solymosi Andrea 2014.11.08  Nánási Anita
Hegedűs Noel Áron 2014.11.13  Király Szilvia
Danó Zoltán 2014.11.13  Rafael Mercédesz Diána
Darázs Zsombor 2014.11.16  Negyedi Orsolya
Kármán Domonkos 2014.11.17  Radics Réka
Herczeg Benett 2014.11.17  Barad Anita
Rafael Lia  2014.11.21  Tótok Tünde
Gáspár Seron Ráhel 2014.11.22  Péter Viven 

Elhunytak névsora
2014.11.04-2014.12.02

Név:    Lakcím:               Elhalálozás:  Életkor:
Kármán László  Kossuth L. u. 42/a.              2014.11.04  74 év
Szabó Jánosné  2241 Sülysáp, Révai u. 17.      2014.10.31  66 év
Szül.: Kocsi Mária
Farkas László  Ond u. 34.               2014.11.17  90 év
Kármán Boldizsár  Czakó A. u. 17.              2014.11.18  71 év
Keszi József  Árpád u. 3.              2014.11.22  92 év
Rigóné Molnár Ágota  Zárda u. 3/b.              2014.11.25  58 év
Szül.: Molnár Ágota 
Szűcs József 2254 Sz.káta, Keresztúri u. 4.  2014.11.30  81 év

Házasságkötések

Név    Házasságkötés ideje:
Rafael Tamás Géza - Horváth Valéria 2014.11.19



Adventi Áhítat

Nagyon sok szeretettel hívunk és várunk minden kedves 
érdeklődőt a nagykátai Római Katolikus Templomban 

tartandó Adventi Áhítatra.

Időpont: 2014. december 20. 16.00

Szereplők:

 Cantate Dominó Ifjúsági Ének- és zenekar
 Cantate Nobis Énekegyüttes  Jászberény

 Liszt Ferenc Zeneiskola nagykátai tagintézménye
Mátray Gábor Általános Iskola 

kicsik és nagyok kórusa
Váci Mihály Katolikus Általános Iskola 

kicsik és nagyok kórusa
Városi Kórus Nagykáta

A résztvevők ezzel szeretnének hozzájárulni a még 
teljesebb adventi feltöltődéshez, megúlujáshoz.

Várjuk együtt a kis Jézus születését!
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